

村民粮食接连被盗,窃贼大意留下破绽

偷麦偷累了,竟把衣裳忘在现场……

□记者 魏春兴 通讯员 谢文灵 文/图

借机到乡村踩点,发现谁家锁着门,谁家门前长了草,便连夜翻墙入院,偷走人家的粮食……可是,两名窃贼咋也没想到,他们不小心留在作案现场的一件夹克衫,成为了破案的重要线索。



犯罪嫌疑人指认现场。

多户人家小麦被盗

“俺们家两年的小麦,都放在这儿……”一户被偷人家称,他家的被子都被小偷撕烂了,用来捆扎装满小麦的编织袋。这户人家,只是众多小麦被盗人家中的一家。

7月27日,横水镇红光村农民李国营家被盗,2000多公斤小麦全没了;7月31日,该

镇寒亮村盛怀林家被盗,丢失2500公斤小麦。损失更多的,要属该镇会瀍村的高金轩家。高金轩在村里承包了几亩耕地,因为儿子在郑州工作,高金轩便把粮食存放在儿子家。就在8月2日凌晨,5000多公斤小麦全被偷走了……

案发现场留有破绽

接到报案,警方迅速展开侦查。据横水派出所办案民警高冬讲,犯罪分子在红光村作案时,曾从这户人家中盗走多个编织袋;在姚凹村的案发现场,民警发现了一模一样的编织袋,上面有“金谷园”、“新安县种子公司”字样。

更关键的是,在勘查会瀍村的案发现场时,民警发现了一件脏兮兮的夹克。进行走访后,民警推断这件夹克很可能

是嫌疑人忘在现场的。后来,他们又在夹克口袋中,发现了一个黄豆大小的纸团!纸团展开后,是一张长四五厘米、宽约一厘米的纸条,上面有几个模糊的字“包菜、茄瓜3元”,后面还有个人名“吴长安”。

眼前的情景,让办案民警一头雾水,这张纸条怎么解释?难道窃贼贩过菜?如果他们贩过菜,为啥又要留下名字?

一张字条牵出窃贼

随后,警方根据纸条上的内容展开调查。办案民警杜冰峰说,去年横水镇也有村民麦子被盗,受害人曾沿着掉落的小麦,追到新安县境内,可惜未能发现窃贼。今年盗麦案件频发后,民警推测嫌犯可能就住在新安县境内。随后,他们通过人口信息系统,查询名叫“吴长安”的人,然而,目标被一一排除。

8月5日下午,办案民警在新安县仓头镇发现一个小麦收购摊点,大家随即询问该收购点人员,希望从中得到有效线索。让民警惊喜的是,他们找对了人。当时,

该收购点有一自称姓吴的男青年,他说负责收购小麦的是他的小叔“吴长安”。

“叫啥?”民警十分惊讶,马上追问道,男青年马上改了口。这时,联想到小纸条上的信息,民警觉得该收购点很可疑,随即对其进行了搜查,发现了多个与案发现场一样的编织袋。

随后,办案民警将该收购点的7名人员控制。经讯问得知,吴长安等人正在孟津县城一面粉厂出售小麦,民警随即将两人控制,并将近5000公斤小麦扣留。经审讯,两人对偷盗多户村民小麦一事供认不讳。

汗流浹背脱衣偷麦

经调查,吴长安、吴银虎是兄弟俩,商丘柘城人。他们平常经营一小麦收购点,还时常贩卖蔬菜。今年麦收后,他们就开着农用三轮车,拉着西瓜到乡里换小麦,并趁机进行踩点,随后找机会偷窃。

那么,衣服和字条咋解释?据吴长安交代,他们在会瀍村一户人家作案时,由于偷盗的麦子较多,很快,他就汗流浹背,便把衣服脱去;偷完小麦后很累,他们慌张离开,把衣服忘在了现场。

至于小纸条,那是吴长安一次贩菜时,厨师让其开张收好报销,但后来,厨师嫌菜不好不买了,吴长安顺手将纸条搓成团,随手装进了夹克兜里。

(文中涉案人物均系化名)

头题新闻

旺角烧鹅仔 协办

品质打造品牌
品牌延伸品质

订餐电话:63335666

新闻故事 协办

要想吃得香
神都大厦御膳坊

总经理邵国旗欢迎您

订餐电话:63485198

错将油门当刹车 惊慌失措翻了车

□记者 魏春兴 通讯员 崔跃国 文/图

昨日9时许,一辆本田轿车行至新安县珍河路时,司机准备转弯驶入人防防疫站,此时,一辆轿车从防疫站驶出,为了躲避对面车辆,本田车司机赶紧刹车。不料,慌乱中,本田车司机将油门当成了刹车,导致轿车翻进了路边的沟里。

据介绍,本田车司机是一名女性,所幸其伤势并不严重。事发后,她已被及时送往医院进行救治。交警提醒广大司机,遇到突发情况时,要沉着冷静,否则可能因操作不当引发危险。



为躲幼儿车侧翻 七千块砖撒一地

□记者 王学领 通讯员 卞成渝 文/图

“常付线后营段,有辆货车拉着一车砖在一个路口出事了,砖头掉得满地都是……”昨日上午10时许,记者途经孟津县平乐镇时,村民卞先生说。随后,我们来到了事发现场。

我们在现场看到,一辆自北向南行驶的货车侧翻在道路右侧,车头“扎”在路边的排水沟里。货车侧翻后,砖块散落一地。

据悉,该货车装有7000块砖,是要运往市内某建筑工地的。事发时,司机因紧急避让两个突然横穿马路的幼儿,发生了侧翻事故。由于事发时周围行人稀少,幸无人员伤亡。(线索提供者卞先生获50元券)



MG6

新基准轿车

Fast-Back 英伦风秀造型

1379L 动态优化空间

50:50 首尾轴一稳定车身

MG6 世博限量版惊艳登场

1.8DVVT 世博舒适版 12.88万

1.8DVVT 世博精英版 14.08万

MG6 世博限量版,以新增配备及超值礼遇驱动更多价值!

- 1.8DVVT 世博舒适版12.88万元,尊享Webasto双层豪华电动天窗、后声音报警PDC、多媒体集控真皮方向盘、电动加热宽视野后视镜等超值价值配备。
- 1.8DVVT 世博精英版14.08万元,仅免配GPS导航系统。

购车即享世博尊享礼包:
上海世博限量邮票一套及门票两张;至多四次免费机油更换服务。

5050金融引擎车贷计划
首付50%,月供128元起,利率50%尾款次年付清,让您轻松“贷”动梦想。

MORRIS GARAGES
发现你的不同
Originated from UK since 1924

洛阳市德众金达汽车销售服务有限公司
洛阳市西工区纱厂路86号德众汽车城 0379-6862 3666

SAIC MOTOR 上海汽车

800-820-1888 www.saicmg.com

MG CLUB

MG车友俱乐部

Expo 2010 Shanghai China

Official Supplier of Shanghai Expo 2010